

PREMIO "LÍDER EN CALIDAD 2022”
21ª Convocatoria
BASES DEL PREMIO

1ª Fase: Nivel Nacional

· Podrán optar al premio, todos los socios, tanto personas que representen a socios empresas, como socios profesionales, pudiendo también realizarse la presentación de la candidatura por otra entidad o persona diferente. 
· El Jurado estará compuesto por los miembros de la Comisión Ejecutiva de la AEC. En el caso de presentar su candidatura algún miembro de la misma, quedará excluido de la composición de este Jurado. 
· Todos aquellos socios que deseen participar en el premio deberán enviar su candidatura (Currículum Vítae, formularios cumplimentados y documentación acreditativa) por correo electrónico a kvonburucker@aec.es, antes del 30 de septiembre de 2022. 
· El Jurado seleccionará tres candidatos de entre todas las candidaturas presentadas, posteriormente designará de entre éstos, el ganador del premio. 
· La Dirección General de la AEC se reserva el derecho de presentar candidaturas al Premio.
· Los resultados se publicarán en la web de la AEC y en la revista "Calidad”. 
· El premio será entregado durante el transcurso de la conmemoración del Día Mundial de la Calidad, que se celebrará el 17 de noviembre de 2022. 
2ª Fase: Nivel europeo
· La AEC enviará una candidatura al concurso europeo, el ganador de la fase nacional. 
· El Jurado Europeo estará compuesto por el Presidente de la EOQ, el Director General de la EOQ, el Ganador del Premio Líder en Calidad del año anterior y un miembro del Executive de la EOQ.
· El premio "European Quality Leader" será entregado en la celebración del congreso anual de la EOQ del año siguiente (2023).
