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SOLICITUD DE CERTIFICACIÓN

Centro de Registro y Certificación de Personas

	DATOS PERSONALES PARA LA EMISIÓN DEL CERTIFICADO

	Nombre y apellidos:     
DNI (con letra identificativa):
Fecha de nacimiento (dd/mm/aa):   /  /  
Lugar de nacimiento: 


CERTIFICACIÓN: Indique en el siguiente desplegable el tipo de certificado que solicita 
 FORMDROPDOWN 

	DATOS DE CONTACTO

	Email  de contacto: 
*Evite como dirección de contacto correos de empresa genéricos a los que no tenga acceso único para garantizar la recepción. Todas las comunicaciones relativas a la certificación, INCLUYENDO EL CERTIFICADO UNA VEZ SE EMITA, se enviarán al email indicado y únicamente a éste.

Teléfono de contacto: 


	DATOS DE FACTURACIÓN

	Indique los datos a los que se debe emitir la factura de las tasas. Indique los datos personales para facturas emitidas a una persona física o los datos de empresa si se debe facturar a una persona jurídica

Nombre y apellidos / Razón social: 
NIF/ CIF: 
Dirección: 
Localidad: 
Código Postal:
Indique cualquier otra información necesaria para la emisión de la factura

     



	AUTORIZACIÓN DE PUBLICACIÓN DE DATOS

	1- La obtención del certificado implica la inclusión en el Registro de personas certificadas de la AEC.

2- La AEC dispone de un registro público de profesionales certificados. Por favor, marque en la casilla que corresponda su autorización o no para la inclusión de su nombre y certificado, así como en todas aquellas difusiones que se realicen de dicho registro.

    FORMCHECKBOX 
 AUTORIZO                                   FORMCHECKBOX 
 NO AUTORIZO      

3- No se darán otras cesiones de datos a terceros salvo las autorizadas previamente.


PROTECCIÓN DE DATOS

	Información sobre Protección de datos de carácter personal 

	Responsable del Tratamiento
	ASOCIACIÓN ESPAÑOLA PARA LA CALIDAD

CIF: G28210029

C/ Claudio Coello, nº 92,  28006 Madrid www.aec.es
Teléfono: 915752750 Correo electrónico: protecciondedatos@aec.es.

	Finalidad 
	Gestionar su certificación y posterior revisión/ actualización e informarle sobre las actividades de la  AEC en el caso de que lo autorice, así como las gestiones relacionadas a la misma. 

	Legitimación para el tratamiento
	Consentimiento del interesado al firmar la solicitud de certificado.

	Cesión de datos
	No se cederán datos a terceros, salvo los autorizados expresamente y a la atención de los requerimientos de las Administraciones Públicas que estas efectúen en el ámbito de sus competencias.

	Derechos
	Podrá ejercitar los derechos de Acceso, Rectificación, Portabilidad, Limitación, Supresión o, en su caso, Oposición, como se explica en la información adicional del anexo.  

	Marque esta casilla si desea que la Asociación Española para la Calidad (AEC) le informe sobre actividades, productos y servicios que puedan resultar de su interés
	SI      FORMCHECKBOX 


	
	NO    FORMCHECKBOX 


	Información adicional
	Puede consultar la información adicional y detallada sobre Protección de Datos en ANEXO II


FECHA:   /  /  
FIRMA: 


No se aceptarán solicitudes que no estén firmadas. Se admite la firma manuscrita escaneada y la firma digital válida
	NECESIDADES ESPECIALES PARA LA EVALUACIÓN

	En el caso de que tenga alguna necesidad especial para la evaluación, por favor indique el tipo y grado de minusvalía que presenta

     


	DOCUMENTACIÓN A ADJUNTAR CON LA SOLICITUD:

	 FORMCHECKBOX 
 Fotocopia DNI o pasaporte (únicamente el anverso. Puedes enviarlo con marca de agua)
 FORMCHECKBOX 
 Fotocopia Titulación académica 

 FORMCHECKBOX 
 Fotocopia Formación específica 

 FORMCHECKBOX 
 Fotocopia Experiencia profesional y auditorías (en el caso de AEJE y AEJI). Adjuntar modelo de certificado de experiencia y anexo relativo a auditorías realizadas. 
 FORMCHECKBOX 
 Pago de las tasas. Una vez recibida la solicitud el CERPER enviará la factura para realizar el pago de tasas por transferencia. Se debe indicar en la transferencia el nombre del/los candidato/s 
 
El pago de tasas es un requisito necesario para que el proceso de certificación se considere iniciado

La tarifa de acceso a la certificación como AEE/AEJE/AEI/AEJI es de 250 euros + IVA (302,50 euros IVA incluido). 
La tarifa de acceso a la certificación como AE/AEJ es de 300 euros + IVA (363 euros IVA incluido)
La documentación puede ser remitida en papel o soporte electrónico a:

CENTRO DE REGISTRO Y CERTIFICACIÓN DE PERSONAS DE LA AEC

C/Claudio Coello nº92, 28006 Madrid

cerper@aec.es


Anexo I: Derechos y obligaciones de los candidatos 

Acceso

· Para acceder a la certificación los candidatos deberán presentar al Centro de Registro y Certificación de Personas, CERPER, el impreso de solicitud, al cual acompaña este anexo, debidamente cumplimentado y firmado, junto con los documentos que acrediten el cumplimiento de los requisitos y el pago de las tasas.

· El CERPER considera CONFIDENCIAL toda la información facilitada por el candidato en el proceso de certificación. En ningún caso se utilizará ninguna información para otros propósitos que los del proceso de certificación.

· No se cederá a terceros información personal del candidato salvo la información explícitamente autorizada por el candidato para su publicación en registros públicos y la atención a requerimientos de las administraciones públicas en el ámbito de sus competencias.
· Las tasas de certificación incluyen todo el proceso: la revisión documental del expediente, dos convocatorias a examen (en el caso que el candidato haya suspendido la primera), registro como persona certificada en  el registro público en la web de la AEC (previa autorización), emisión y envío del certificado. El pago de las mismas no garantiza la obtención del certificado: una vez iniciado el proceso, las tasas no se reintegran ni por incumplimiento de requisitos de acceso, ni por cancelación de la evaluación, ni por no superación de las dos convocatorias de exámenes.

· Los candidatos con necesidades especiales derivadas de una minusvalía deben comunicar al CERPER, en el momento de presentar la solicitud de certificación, las adaptaciones razonables y necesarias de medios para poder desarrollar la fase de evaluación.

· Los candidatos a la certificación, una vez presentada la solicitud de certificación, serán informados de la admisión de su solicitud a través del correo electrónico.

Evaluación

· Los candidatos a realizar una prueba de evaluación serán convocados por correo electrónico a la prueba de evaluación, donde se indicará el lugar, la fecha y la hora de la misma.

· Los candidatos a la certificación tienen derecho a presentarse a dos evaluaciones y podrán ser convocados por el CERPER hasta en tres ocasiones.

· Los candidatos a la certificación convocados a una prueba de evaluación tienen derecho a conocer los tiempos y características de la prueba. Esta información está publicada en la página web de la AEC.

· El candidato a la certificación debe seguir en todo momento las normas indicadas por el personal de la AEC durante el desarrollo de la prueba de evaluación, en caso contrario, podrá ser descalificado.

· Si alguno de los participantes utiliza material no autorizado, o se comunica con alguna otra persona, con ánimo de obtener información para el examen, podrá ser descalificado de la evaluación que está realizando. Esto supone la pérdida de una de las dos convocatorias a las que tienen derecho los candidatos a la certificación.

· Los candidatos a la certificación con dificultad en el idioma español, podrán hacer uso de un diccionario.
· Los candidatos no podrán divulgar por ningún medio el contenido de los materiales confidenciales que componen el examen, ni tomar parte en prácticas fraudulentas.

· Los candidatos serán informados del resultado de la prueba de evaluación a través de correo electrónico.

· Los candidatos, una vez conocido el resultado, tienen derecho a revisar el examen, previa cita. La revisión del examen tiene como objeto conocer las preguntas falladas por el candidato. La revisión del examen no está orientada a aclarar conceptos técnicos, a resolver dudas técnicas o a defender y argumentar los conocimientos técnicos del candidato. Se podrán tomar notas durante la revisión, pero en ningún caso copiar cualquiera de los materiales que forman parte del examen.
· En el caso de disconformidad con el resultado, los métodos de evaluación utilizados o con alguna parte del proceso, los candidatos tienen derecho a dirigir un escrito al Director del CERPER.

· El CERPER  teniendo en cuenta los argumentos de los candidatos y las informaciones técnicas que se consideren oportunas, procederá a informar de la decisión tomada.

Información a la AEC

· Los profesionales certificados deben  informar sin demora a la AEC sobre cuestiones que puedan afectar a la capacidad de la persona certificada para continuar cumpliendo con los requisitos de certificación.

Uso de los certificados

· Las personas certificadas únicamente podrán hacer declaraciones públicas sobre este aspecto, mientras dispongan de un certificado en vigor. Dicha difusión se realizará de acuerdo a una fórmula similar a la siguiente: (Esquema de certificación), certificado por el CERPER de la AEC. 

· Si el uso que se pretende hacer de la certificación obtenida es uno no reflejado en el punto anterior, el interesado presentará a la AEC, antes de su difusión, copia de la publicidad para su análisis y autorización.

· El profesional certificado NO utilizará el logo de la AEC o CERPER bajo ninguna circunstancia. Sin embargo, sí podrá utilizar la imagen íntegra de su certificado en vigor

Retirada o suspensión del certificado

· El certificado otorgado es propiedad del CERPER.
· La persona certificada únicamente emitirá declaraciones relativas a la certificación que se encuentren dentro del alcance su propio certificado.

· La persona certificada no deberá hacer un uso indebido de su condición de persona certificada, ni desarrollar conductas que perjudiquen al CERPER o vayan en contra de lo establecido en las Normas de Conducta del Centro. En caso contrario, la Dirección del CERPER abrirá una investigación adoptando las sanciones que se consideren oportunas.

· Ante un uso indebido de un certificado, la Dirección del Centro es la autoridad competente para decidir la retirada o suspensión de los certificados. La decisión a la que se llegue, así como su causa, serán notificadas a la persona afectada.

· La persona sancionada con la retirada o suspensión del certificado abstenerse de hacer uso de su condición como profesional certificado.

· Toda persona sancionada tiene derecho a presentar la correspondiente apelación ante la Dirección del Centro.
Revalidación/Transición del certificado

· El certificado deberá ser revalidado cada 4 años. Para ello, se deberá presentar la solicitud de revalidación cumplimentada y firmada. En función de la vía que escoja el candidato, deberá acreditar requisitos de experiencia y/o la superación de un examen de conocimientos.
· Hay un plazo máximo de 6 meses desde la fecha de caducidad del certificado para realizar el proceso de revalidación. Si no se realiza en este plazo, se perderá el certificado y deberá iniciarse el proceso de nuevo. 

ANEXO II Información ampliada sobre Protección de datos de carácter personal en Certificaciones
¿Quién es el responsable del tratamiento de tus datos?

ASOCIACIÓN ESPAÑOLA PARA LA CALIDAD

CIF: G28210029

C/ Claudio Coello, nº 92,  28006 Madrid www.aec.es
Teléfono: 915752750 Correo electrónico: protecciondedatos@aec.es.
¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

· En la Asociación Española para la Calidad (en adelante AEC), vamos a tratar sus datos personales con la finalidad de gestionar su certificación y posterior revisión / actualización / renovación, se incluirá en el registro de personas certificadas y se publicará en el listado web de profesionales certificados de la AEC así como en las difusiones que se realicen de dicho registro en caso de que nos autorice. También le informaremos sobre las actividades de la AEC en el caso de haber marcado la autorización correspondiente.

¿Durante cuánto tiempo vamos a conservar sus datos personales?

· Sus datos personales serán conservados hasta la revocación del consentimiento

¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos?

· La legitimación para el tratamiento de sus datos es el consentimiento explícito del interesado al firmar la solicitud de certificado.

¿A qué destinatarios se comunicarán sus datos?

· No se cederán datos a terceros, salvo los autorizados expresamente 

¿Cuáles son sus derechos en relación con el tratamiento de datos?

· Usted como titular de datos tiene derecho a obtener confirmación sobre la existencia de un tratamiento de sus datos, a acceder a sus datos personales, solicitar la rectificación de los datos que sean inexactos o, en su caso, solicitar la supresión, cuando entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines para los que fueron recogidos o usted como interesado retire el consentimiento otorgado.

· En determinados supuestos el interesado podrá solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso sólo los conservaremos de acuerdo con la normativa vigente.

· En ciertos supuestos podrá ejercitar su derecho a la portabilidad de los datos, que serán entregados en un formato estructurado, de uso común o lectura mecánica a usted o al nuevo responsable de tratamiento que designe.

· Tendrá derecho a revocar en cualquier momento el consentimiento para cualquiera de los tratamientos para los que lo ha otorgado.

· Para el ejercicio de todos los derechos anteriormente indicados, puede utilizar los formularios elaborados por la Agencia Española de Protección de Datos, que puede descargar desde https://www.aepd.es/reglamento/derechos/index.html.Estos formularios deberán ir firmados electrónicamente o ser acompañados de fotocopia del DNI. Si se actúa por medio de representante de la misma manera deberá ir acompañado de copia de su DNI o con firma electrónica.

· Los formularios deberán ser presentados presencialmente en la AEC o remitidos por correo postal o electrónico en las direcciones que aparecen en el apartado “Responsable”.

· Tendrá derecho a presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos en el supuesto de que considere que no se ha atendido convenientemente el ejercicio de sus derechos.

· El plazo máximo para resolver será el de un mes a contar desde la recepción de su solicitud, pudiendo ser prorrogado dos meses más atendiendo al volumen de reclamaciones presentadas o a la complejidad de la misma.

· En el caso de producirse alguna modificación de sus datos, le agradecemos nos lo comunique debidamente por escrito con la finalidad de mantener sus datos actualizados.

NºExp:


Nº Cert:


Fecha:





A rellenar por el CERPER
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